Kennisactivatieraster — Differentieren en Primitiveren

Bereken de afgeleide van Bereken de primitieve van
I fx)=x34+x*>+5x+6
&=tz +2

Bereken de primitieve van Bereken de primitieve van

f(x) = cos?(x) f(x) = cos(x) + sin (x)

Bereken de afgeleide van

fx) =xVv2x +1

en herleid het antwoord als 1 breuk

Bereken de afgeleide van

f(x) =3x% ++/x

1 punt




Antwoorden

In(2x) + 1

f'ex) =

(In(2x) + 2)2

1, 1 1,
F(x) =Zx4+—x3+2—x +6x+C

3

2

1
f(x)=6x+ﬁ

F(x) = %x + %sin(Zx) F(x) = sin (x) — cos(x) + C
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